

E l ő t e r j e s z t é s

Balatonújlak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. május 28-i nyilvános ülésére a kistérségi képviselő megválasztásához

Tisztelt Képviselő-testület!

A Délnyugat Balatoni Hulladékgyűjtési Társulás települései már évek óta szorgalmazzák az ISPA projekt lezárását, hisz az 2010. évben már befejeződött.

Most úgy tűnik, van remény rá, hogy az ISPA projekt lezárása jogilag megfelelő módon megtörténjen és azzal együtt a vagyonfelosztásra is sor kerüljön.

Ennek első lépése az un. kistérségi képviselők megválasztása volt, melynek keretében Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 83/2016.(VII.04.) számú határozatával Deák Tamás vörsei polgármestert, helyettesítőjének Kónya László tikosi polgármestert megválasztotta. Nevezettek megbízatása 2017. december 31. napjával megszűnt, szükséges e tisztséget megújítani.

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy Deák Tamás vörsei, valamint Kónya László tikosi polgármestert a kistérségi képviselőként, illetve helyetteseként válassza meg.

A fentiekre figyelemmel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Balatonújlak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ISPA projekt lezárása érdekében a Délnyugat Balatoni Hulladékgyűjtési Kistérség képviselőjének Deák Tamást Vörs község polgármesterét delegálja kistérségi megbízottként, helyettesítésére, akadályoztatása esetén Kónya Lászlót, Tikos község polgármesterét.

A képviselő-testület felhatalmazza a Konzorciumi Tanácsban történő részvételre és döntéshozatalra.

A megbízás időtartama a konzorciumi szerződés módosításáig tart.

Felelős. Tüske Gáborné polgármester

Határidő: azonnal

Balatonújlak, 2017. május 17.

Tüske Gáborné
polgármester



Ügyiratszám: SKF/.....2381...../2018.
Ügyintéző: Kétszeriné dr. Takács Éva

Tárgy: Térségi képviselő választása

Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma
Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség vezető önkormányzata
Vörs Község Önkormányzata
Deák Tamás Polgármester Úr
részére

8711 Vörs
Alkotmány utca 29.

Tisztelt Polgármester Úr!

A Dél-Balatoni és Sió-völgyi Hulladékgazdálkodási Rendszer Konzorciuma Tagi Tanácsában a Vörs és környéke hulladékgazdálkodási kistérség térségi képviselőjének és helyettesének a megbízása 2017. december 31. napjával megszűnt.

2017. december 31. napjáig azonban a Konzorciumi Tagi Tanács által megfogalmazott legfontosabb feladat - a Dél-Balaton és Sió-völgye Nagytérség területén 2002 HU 16P PE 018 hivatkozási szám alatt 2002-ben indult ISPA/KA projekttel kapcsolatos elszámolás és a vagyonszerzés - nem történt meg, így szükséges a Konzorciumi Tagi Tanács munkájának folytatásához az egyes hulladékgazdálkodási kistérségek részéről - melyeknél a térségi képviselőnek és helyettesének a megbízása időközben lejárt - a térségi képviselő és helyettesének megválasztása.

Kérem a Tisztelt Önkormányzatot, mint a kistérség vezető települését, hogy **30 napon belül szíveskedjen:**

- a kistérségi közös ülést összehívni és
- a Konzorcionális szerződés X. pontjának megfelelően megválasztani a térségi képviselőjüket és helyettesét megbízólevéllel, mely tartalmazza a megbízó és a megbízott nevét, az ellátandó feladat leírását és a megbízás időtartamát (javasoljuk visszavonásig megadni)

A Konzorcionális szerződés az alábbiakban foglaltak szerint rendelkezik a térségi képviselő és helyettesének megválasztásáról:

„Tagok jelen szerződésből eredő jogait és kötelezettségeiket az ún. térségi képviselő útján gyakorolják.

A szerződést aláíró települések a 2. számú melléklet szerint hulladékgazdálkodási kistérségeket alkotnak.

A kistérségekhez tartozó települések a kistérséghez tartozó települések polgármesterei közül ún. térségi képviselőt és – akadályoztatása esetére - ún. térségi képviselő helyettesét választanak.

A kistérségi képviselő és helyettese érvényes megválasztásához a kistérséghez tartozó tagok több mint ¼-es többséggel meghozott egyetértő határozata szükséges.

A választással a tagok megbízást adnak a térségi képviselő részére érdekeik képviseletére, a projekt keretében ellátandó feladataik koordinálása, illetve döntéshozatalra a Konzorciumi Tagi Tanácsban.



SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

8600 Siófok, Fő tér 1. • Tel.: 06 84 504 100 • Fax: 06 84 504 102 • titkarsag@siofok.hu • www.siofok.hu

Siófok50

A térségi képviselőt és helyettesét megbízó levéllel kell ellátni, mely tartalmazza: a megbízott nevét, a megbízás időtartamát és a megbízó Tagok képviselőjének aláírását.

Kérem, hogy a megválasztott térségi képviselő és helyettese megbízólevelét a kiállításától számított 15 napon belül szíveskedjenek megküldeni Siófok város polgármestere részére, hogy Siófok Város Önkormányzata, mint Gesztor önkormányzat a Konzorciumi Tagi Tanács ülésének összehívásáról mielőbb gondoskodhasson.

Szíves együttműködésüket előre is megköszönöm.

Siófok, 2018. január 24.

Tisztelettel:

Siófok Város Önkormányzata
Gesztor képviseletében


Dr. Lengyel Róbert
polgármester



Melléklet:

- megbízólevél
- előterjesztés tervezet
- lista az egyes kistérségekhez tartozó településekről